Installation in the 3-axle low loader swan handle/low bed

Einbau in den 3-Achs Tieflader Schwanenh./Tiefbett

O

Achsen ausbauen
remove axel

1:14 Tiefladerachse gelenkt
1:14 Low loader axle steered

DE // Betriebsanleitung

GB // Instruction Manual

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG // WerkstralSe 1 // D-90765 Furth

www.carson-modelsport.com
03675 7333 343

Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-16.00 Uhr // Fr 8.00 -12.30 Uhr

www.service. carson-modelsport.com




Q Einbau in den Goldhofer BAU STN-L3 Tieflader
Installation in the Goldhofer BAU STN-L3 Low Loader
Item No. / Artikelnummer 500907060

2x4mm  Screw
Schraube Q

® (o

IA1x8

Die Mutter in die Nut vom Hebel legen
Place the nut in the groove of the lever

3x10mm  Screw
Schraube Q
—

GB4 3x10mm 3mm Nut
B4 12 Mutter =
3x8mm  Screw | ® @ W
Schraube N‘Q ] BC 2 =
B i X
G}:ﬁ = 3Imm Nut
GB5 x 1 Mutter
32mm  Washer @
Beilagscheibe AC1x1
@ H 3x12mm  Screw
Schraube
MC1 x 2
o [
[}] o GB7x2

GBS 3x8mm \ﬁ



ﬁ\GBS 3x8mm

3

e
?be

Washer lar
gsche!

Beila
groR

3.2mm
MC2 x 1

L

Schraube

3x8mm  Screw

Achsaufhangung in der Innenseite

vom Rahmen montieren

O

Axle suspension on the inside

mount from the frame

Einbau Goldhofer

Installation Goldhofer

x
7 4 N N 7 2 W |

(=5 S ;4 N N v/ |

remove axel



Uberpriifen

2x16mm  Screw

Schraube

o

>
=2}
<
[m)




	907699 Seite 1
	907699 Seite 2
	907699 Seite 3
	907699 Seite 4

